
  Serie B
  Actos de Control

  N.º 12

9 de octubre de 2007

VII  LEGISLATURA

SUMARIO

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL
GOBIERNO DE LA RIOJA

7L/POPG-0004-. Pregunta oral al Presidente del Gobierno relativa
a qué va a hacer el Gobierno para eliminar el acoso escolar de las
aulas riojanas. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz - Grupo
Parlamentario Socialista. 110

7L/POPG-0005-. Pregunta oral al Presidente del Gobierno relativa
a qué planes tiene su Gobierno para que se incremente la renta de
los trabajadores riojanos. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista. 110

7L/POPG-0006-. Pregunta oral al Presidente del Gobierno relativa
a si considera el Sr. Presidente del Gobierno de La Rioja que sus
críticas al Proyecto de la futura O.C.M. del vino son desmesuradas
una vez que varios estados europeos, entre ellos el Gobierno de
España, hayan conseguido paliar la incertidumbre ocasionada por
el texto del borrador, para que los productores del vino puedan
adaptarse sin traumas a la futura situación. José Toledo Sobrón -
Grupo Parlamentario Mixto. 111

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

Logroño, 9 de octubre de 2007. Serie B. Número 12 / Depósito Legal: LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329



Página 110 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 12
9 de octubre de 2007

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia con fecha 9 de octubre de 2007, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0004 - 0700873-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a qué va a hacer el Gobierno para eliminar
el acoso escolar de las aulas riojanas.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución  y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 9 de octubre de 2007. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para

la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 11 de octubre de 2007.

Recientemente hemos conocido un importante au-
mento de denuncias de acoso escolar en La Rioja.

¿Qué va a hacer el Gobierno para eliminar el acoso
escolar de las aulas riojanas?

Logroño, 9 de octubre de 2007. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia con fecha 9 de octubre de 2007, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0005 - 0700874-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a qué planes tiene su Gobierno para que se
incremente la renta de los trabajadores riojanos.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución  y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 9 de octubre de 2007. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 11 de octubre de 2007.

Datos oficiales revelan que los trabajadores riojanos
cobran sueldos por debajo de la media nacional y muy
por debajo de las regiones limítrofes.

¿Qué planes tiene su Gobierno para que se incre-
mente la renta de los trabajadores riojanos?

Logroño, 9 de octubre de 2007. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia con fecha 9 de octubre de 2007, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0006 - 0700875-.

Autor: José Toledo Sobrón - Grupo Parlamentario
Mixto.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si considera el Sr. Presidente del Gobierno
de La Rioja que sus críticas al Proyecto de la futura

O.C.M. del vino son desmesuradas una vez que va-
rios estados europeos, entre ellos el Gobierno de Es-
paña, hayan conseguido paliar la incertidumbre
ocasionada por el texto del borrador, para que los
productores del vino puedan adaptarse sin traumas
a la futura situación.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución  y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 9 de octubre de 2007. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. José Toledo Sobrón, Diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula la siguien-
te pregunta al Presidente del Gobierno de La Rioja para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno que se cele-
brará el próximo día 11 de octubre:

¿Considera el Sr. Presidente del Gobierno de La
Rioja que sus críticas al Proyecto de la futura O.C.M.
del vino son desmesuradas una vez que varios estados
europeos, entre ellos el Gobierno de España, hayan
conseguido paliar la incertidumbre ocasionada por el
texto del borrador, para que los productores del vino
puedan adaptarse sin traumas a la futura situación?

Logroño, 9 de octubre de 2007. El Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto, D. José Toledo Sobrón.
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